

印度轮奸案开审

控方寻求对5名嫌犯处以绞刑

□据 新华社1月22日专电

印度首家快审法院1月21日启动黑公交轮奸案审理,5名被告人出庭,控方寻求对5人处以绞刑。

以保护受害人隐私为由,印度法院不公开审理强奸案,仅对庭审过程录像存证。检察官达扬·克里希南告知法庭外的媒体记者,审理已经开始。他说:“控方向法庭递交起诉书,法庭辩论定于24日进行。”

轮奸案触怒印度民众,促使印度设立快审法院。按照美国有线电视新

闻国际公司(CNN)的说法,快审是指法院将于每个工作日审理案件,直至作出裁决。

一些媒体先前试图获准报道庭审过程,没有成功,致使案件审理推迟到当天下午开始。律师V.K.阿南德说:“(强奸)罪行极大地伤害了社会,民众有权了解法院审理的情况。”

上月16日,一名23岁医学院女学生在新德里一辆不当班的公交车上遭6名男子轮奸和殴打,29日伤重不治。5名被告人受到谋杀、强奸、抢劫和绑架等罪名指控,如果定罪,可能面临死刑。另一名被

告人因未滿18岁将在青少年法庭受审。

被告人辩护律师M.L.夏尔马向印度最高法院申请,希望在新德里以外的法庭审理案件,辩称他的代理人在新德里难获公正对待。高院定于22日受理这项请求。

受害人的父亲说,他的家庭会一直努力,直到犯罪嫌疑人认罪并获绞刑。“我们在家乡为女儿举办哀悼仪式,但我们的悼念不会停止,直到法院作出裁决。”他说,“只有法庭惩处了凶手,女儿才能安息。在犯下弥天大罪后,没有人有权苟活。”

图说天下



以色列第19届议会选举投票开始

1月22日,在耶路撒冷一个投票站,以色列总理、利库德集团领导人内塔尼亚胡参加议会选举投票。

以色列第19届议会选举投票22日晨开始,共有32个政党角逐议会120个席位。中央选举委员会将于29日宣布正式结果。(新华社发)



伦敦雪趣

1月21日,在英国伦敦街头,一名儿童被家长用雪橇拉着前行。

英国大部继续维持降雪和冰冻天气,很多伦敦市民走出家门,享受冰雪带来的乐趣。(新华社发)

休斯敦举行马丁·路德·金日游行

1月21日,人们在美国休斯敦参加马丁·路德·金日游行。

1月21日,美国休斯敦市举行马丁·路德·金日游行,纪念美国黑人领袖马丁·路德·金。超过150个表演队参加游行,沿途吸引了数万观众。

(新华社发)



阿尔及利亚人质惨案 阿官方已确认主谋

□据 新华社阿尔及尔1月21日电

阿尔及利亚总理塞拉勒21日说,16日发生在阿东部艾因阿迈纳斯市的气田人质劫持事件的主谋是名为穆赫塔尔·贝勒穆赫塔尔的阿尔及利亚籍恐怖分子。

塞拉勒当天在新闻发布会上说,恐怖分子两个月前就开始策划此次袭击,袭击的目的是在阿尔及利亚劫持西方国家公民并运送到马里北部,与

在那里已被劫持的人质会合,然后换取赎金。

塞拉勒说,阿军方在解救人的行动中一共击毙29名武装人员,逮捕3人。参与袭击者大部分为外国人,这些外国人来自突尼斯、加拿大、尼日尔、马里、毛里塔尼亚、利比亚、埃及和也门等8个国家。

发布会上,塞拉勒公布了人质事件的遇难人数。此次事件一共造成37名人质死亡,其中包括1名阿尔及利亚

人,另外36名外国人质来自8个国家,还有5名外国人质失踪。据塞拉勒介绍,艾因阿迈纳斯市天然气田共有790名员工,其中包括来自26个国家的134名外国人。

16日,一极端组织的武装分子在天然气田劫持了数百名人质。该组织称劫持行动旨在报复法国对马里北部极端组织的空袭,并警告法国停止军事行动。阿尔及利亚军方17日开始连续三天的武装解救人质行动。

在政府的重压下,出台“无限期”货币宽松措施 日本央行与美联储比着印钞票

□据 新华社东京1月22日电

在日本政府的持续压力下,日本央行22日决定引入2%的通胀目标,同时决定自2014年起实施每月定期购入资产的“无限期”货币宽松措施。

日本央行在结束为期两天的金融政策会议后宣布了进一步货币宽松措施,这也是日本央行近10年来首次在连续两次金融政策会议上出台货币宽松措施。根据会后发表的公报,日本央行

将引入2%的“物价稳定目标”。作为实现手段,日本央行将在资产购入基金以现行方式完成既定资产购入日程后,自2014年起,“不设期限”每月购入一定额度的金融资产。对于2014年起的每月购入额度,日本央行一开始设定为13万亿日元(约1456亿美元),其中长期国债约2万亿日元(约224亿美元)。

这是日本央行首次明确引入“通胀目标”。日本首相安倍晋三此前反复施压央行,要求明确2%的通胀目

标,并威胁央行若不从命,政府将修改涉及央行独立性的相关法律。

日本媒体指出,日本央行的这一手法实际上与美联储的“无上限货币宽松”如出一辙。一些市场人士则担心,滥发货币可能导致日元长期国债信用度下降,利率攀升,从而给金融市场埋下隐患。

公报还提及,影响日本经济前景的风险因素包括欧债问题、美国经济恢复情况、新兴经济体经济可持续增长问题以及日中关系影响等。

提濒死者“速死论” 麻生太郎又“说错话”

□新华社1月22日专电

日本副首相兼财政大臣、金融担当大臣麻生太郎21日说,那些依靠医疗系统维持或延长生命的濒死人员如果想死,应获准“快速死亡”。

共同社报道,麻生太郎在内阁专家顾问委员会社会保障改革全国委员会的一场会议上说,现行医疗体系造成日本财政负担巨大。至于现行的临终医疗系统,麻生说:“上帝会禁止这种做法,即在我想死时让我活着。”

麻生说,如果自己知道要靠政府支付高额费用才能继续存活,会在每天醒来时分“愈发难受”。“我希望,自己能够获准速死。”

他把那些无法自己进食的人称为“管子人”,说“至少我自己已经写下遗嘱,告诉家人不必让我接受这种治疗,我要快点死”。

当天晚些时候,麻生太郎发表声明,表示收回部分言论。他承认自己在公开场合这样表述“不恰当”,但强调这只是表达个人观点,并非争论临终医疗系统的具体内容。

麻生不时“说错话”,引发舆论争议。他先前说,一个成功的国家是富裕犹太人想定居的国家。

日本老龄化问题严重,1.28亿人口中25%的人年过六十,这一比例预计在后半个世纪达到40%。